
 

 

 

 

 

POGOJI IN PRAVILA SODELOVANJA V NAGRADNI IGRI ”PRIDRUŽITE SE NAM” 

 

 

1. Organizator nagradne igre 

 

Ti pogoji in pravila določajo način prirejanja in organiziranja nagradne igre ”Pridružite se nam” 

(v nadaljevanju: nagradna igra), katere organizator je Banka Intesa Sanpaolo d.d., Koper, 

Pristaniška ulica 14, 6000 Koper-Capodistria, matična številka: 5092221000, davčna številka: 

SI98026305, kontaktni e-naslov: sluzba.korporativno.komuniciranje@intesasanpaolobank.si (v 

nadaljevanju: organizator).  

 

2. Namen nagradne igre 

  

Namen nagradne igre je promocija blagovnih in storitvenih znamk organizatorja. 

  

3. Trajanje nagradne igre 

  

Nagradna igra bo potekala na spletni strani https://intesasanpaolobank.involve.me/kviz od 26. 

9. 2022 do 6. 10. 2022.  

  

4. Pogoji in način sodelovanja v nagradni igri 

  

V nagradni igri lahko sodelujejo polnoletne osebe, s stalnim prebivališčem v Republiki Sloveniji, 

ki bodo potrdile, da se strinjajo s pogoji in pravili nagradne igre.  

Zaposleni pri organizatorju ter vse pravne in fizične osebe, ki sodelujejo pri organizaciji in izvedbi 

nagradne igre, ne smejo sodelovati v nagradni igri.  

 

Prijava, ki je poslana v nasprotju z določili prvega in/ali drugega odstavka te točke, šteje za 

neveljavno in takšnega udeleženca se izloči iz sodelovanja v nagradni igri. 

 

Nakup ni pogoj za sodelovanje v nagradni igri. Udeleženec lahko sodeluje v nagradni igri 

večkrat, pri čemer lahko za vse pravilne odgovore prejme samo eno simbolično nagrado ter 

samo enkrat sodeluje v žrebu za glavno nagrado.  

 

Udeleženec lahko sodeluje v nagradni igri tako, da se prijavi prek spletnega naslova 

https://intesasanpaolobank.involve.me/kviz  

 

in: 

 pravilno odgovori na spletni vprašalnik; 

 izpolni osebne podatke (ime, priimek, elektronski naslov); 

 izjavi, da se strinja s pogoji in pravili nagradne igre. 

 

V nagradni igri se upoštevajo le pravilno izpolnjene prijave. 
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S prijavo prek spletnega naslova udeleženec podaja soglasje k pogojem in pravilom 

sodelovanja v nagradni igri, potrdi seznanjenost z njihovo vsebino ter sodelovanje v nagradni 

igri in poda soglasje za obdelavo osebnih podatkov za namen izvedbe nagradne igre, soglasje 

za splošno informiranje o bančnih in finančnih storitvah Banke, novostih, dogodkih, nagradnih 

igrah, koristnih informacijah, posebnih ugodnostih in popustih ter objavo imena in priimka na 

spletnem mestu organizatorja v primeru podelitve simbolične nagrade ter objave žreba in 

podelitve glavne nagrade. 

  

Udeleženci sami krijejo vse stroške sodelovanja v nagradni igri. Med stroške sodelovanja se med 

drugim uvrščajo:  

 

 strošek dostopa do interneta;  

 strošek prenosa podatkov z interneta;  

 vsi ostali stroški povezani s koriščenjem ugodnosti (prevzem simboličnih nagrad) in 

sodelovanjem.  

 

5. Ostala pravila nagradne igre 

 

Organizator si pridržuje pravico, da ne podeli simbolične nagrade oziroma izloči iz žreba ter ne 

podeli glavne nagrade, če: 

- se pojavi utemeljen dvom v istovetnost podatkov udeleženca ali; 

- se ugotovi, da prejemnik nagrade ne izpolnjuje pogojev, določenih v teh pogojih in 

pravilih ali da je sodeloval v nagradni igri v nasprotju s pogoji in pravili nagradne igre oz. 

da je bil izžreban v nasprotju s temi pogoji in pravili. 

  

6. Nagrade in podelitev nagrad 

  

Vsi udeleženci imajo enake možnosti za prejem spodaj navedenih nagrad. 

 

Udeleženci, ki bodo pravilno odgovorili na zastavljena vprašanja iz spletnega vprašalnika, 

bodo prejeli simbolično nagrado - zvonček za kolo. 

 

Prejemniki simboličnih nagrad bodo o nagradi obveščeni neposredno po uspešno opravljeni 

prijavi k sodelovanju v nagradni igri, nagrade pa bodo lahko prevzeli osebno (z identifikacijskim 

dokumentom), in sicer dne 6. 10. 2022 med 9:00 in 19:00 v poslovalnici Intese Sanpaolo Bank 

na Slovenski cesti 52, 1000 Ljubljana.  

  

Če prejemnik simbolične nagrade ne prevzame na način kot to določa predhodni odstavek 

te točke pogojev in pravil, se šteje, da simbolične nagrade ne želi prevzeti. V tem primeru se 

nagrada ne podeli, organizator pa nima nikakršnih obveznosti niti do prejemnika nagrade niti 

katere koli druge osebe. 

 

Pri nagradah do vrednosti 42 EUR se akontacija dohodnine ne odvede, vrednost nagrade pa 

se tudi ne všteva v davčno osnovo prejemnika. Vrednost posamezne simbolične nagrade ne 

presega 42 EUR. 

 

Prejemnika glavne nagrade - električnega kolesa znamke Scott, model Cross eRide 30 2022 

(moško ali žensko), določi žreb. Vrednost glavne nagrade znaša 2.679,00 EUR +DDV.  

 



 

 

Žreb za glavno nagrado, v katerem sodelujejo vsi udeleženci nagradne igre, ki so pravilno 

odgovorili na zastavljena vprašanja iz spletnega vprašalnika, oddali osebne podatke in potrdili 

strinjanje s pravili nagradne igre, bo potekal na sedežu organizatorja, dne 10. 10. 2022. 

 

Prejemnik glavne nagrade bo o prejemu nagrade obveščen po elektronski pošti najpozneje v 

10 (desetih) delovnih dneh od žrebanja. Pred koriščenjem oziroma izročitvijo nagrade je 

nagrajenec dolžan organizatorju vrniti podpisano in izpolnjeno izjavo o prevzemu nagrade, ki 

jo prejme ob obvestilu, šele nato se začnejo postopki za podelitev nagrade.  

Prejemnik glavne nagrade oziroma morebitni nadomestni nagrajenec mora v roku 10 delovnih 

dni od prejetega obvestila o prejemu nagrade poslati izpolnjeno in podpisano izjavo o 

prevzemu nagrade, vključno s podatki: »ime in priimek, naslov, davčna številka«, v nasprotnem 

primeru se šteje, da se odpoveduje nagradi. 

 

Po prejemu podpisane izjave o prevzemu nagrade se prejemnika glavne nagrade objavi na 

spletni strani organizatorja https://www.intesasanpaolobank.si/pridruzite-se, prav tako se ga v 

tem roku o glavni nagradi osebno obvesti, in sicer na elektronski naslov, ki ga je posredoval ob 

prijavi k sodelovanju. 

 

Prejemnik prevzame glavno nagrado v poslovalnici organizatorja na Slovenski cesti 52 v 

Ljubljani. V primeru tehničnih ali drugih težav si organizator pridružuje pravico do podaljšanja 

roka izročitve nagrade, o čemer se prejemnika glavne nagrade obvesti po elektronski pošti. 

Stroške poštnih storitev krije organizator. 

 

Odgovornost organizatorja za izgubljeno pošiljko ali napačno navedene osebne podatke 

prejemnikov nagrad je v celoti izključena.  

  

Glavna nagrada je obdavčena skladno z Zakonom o dohodnini. Akontacijo dohodnine bo za 

prejemnika glavne nagrade odvedel organizator nagradne igre. Morebitna doplačila 

dohodnine v skladu z letno dohodninsko odločbo  gredo v breme prejemnika. 

  

Prejemniki nagrad nimajo pravice zahtevati drugačne nagrade ali nagrade v večjih količinah 

od tistih, ki so navedene v teh pravilih. Nagrad ni mogoče menjati za gotovino in jih ni mogoče 

prenesti na tretje osebe. 

 

Organizator ne prevzema nobene in nikakršne odgovornosti za kakršnokoli škodo, ki bi nastala 

kot posledica prevzema in koriščenja ali uporabe nagrad, s čimer se udeleženec s 

sodelovanjem v tej nagradni igri izrecno strinja. Organizator tudi ne prevzema nobenih drugih 

stroškov, povezanih z nagradno igro in posredovanjem nagrad prejemnikom nagrad, razen 

tistih, ki so opredeljeni v teh splošnih pogojih. 

 

7. Potek žrebanja 

 

Žrebanje bo izvedla 3-članska komisija, sestavljena iz treh zaposlenih pri organizatorju. Žrebanje 

bo potekalo na sedežu organizatorja, dne 10. 10. 2022. Žrebanje se bo opravilo z naključno 

računalniško izbiro med vsemi sodelujočimi in ne bo javno. O žrebanju se vodi zapisnik, ki 

vsebuje podatke o: datumu, uri in kraju žrebanja, navzočih osebah, poteku žrebanja ter 

izžrebancu. Zapisnik podpišejo vsi člani komisije, izdela se v enem izvodu in hrani pri 

organizatorju do 31. 12. 2022. 
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Komisija bo poleg nagrajenca/-ke izžrebala še 5 (pet) rezervnih nagrajencev, razvrščenih glede 

na čas izbora. Če se izžrebani nagrajenec/-ka odpove nagradi, je ne potrdi ali je ne prevzame 

ali ne izpolnjuje pogojev za sodelovanje v nagradni igri ali mu/ji ni mogoče podeliti/izročiti 

nagrade, se nagrada podeli izžrebanemu rezervnemu nagrajencu/-ki, prvemu po vrsti glede 

na čas žreba. Če se tudi vsi rezervni nagrajenci odpovedo nagradi, je ne potrdijo, je ne 

prevzamejo ali jim je ni mogoče podeliti/izročiti, se nagrada ne podeli. Žrebanje je dokončno, 

pritožba ni možna.  

 

Prejemnik glavne nagrade je po zakonu davčni zavezanec, zato je dolžan posredovati osebne 

podatke (ime, priimek, naslov stalnega prebivališča,  davčno številko in davčno izpostavo), kot 

je navedeno v 6. členu tega Pravilnika.  

  

8. Varstvo osebnih podatkov 

  

Organizator nagradne igre bo osebne podatke stranke obdeloval in uporabljal zakonito, 

pošteno in pregledno, skladno z nameni opisanimi spodaj.  Organizator pri obdelavi osebnih 

podatkov zagotavlja ustrezno varnost pred nepooblaščeno ali nezakonito obdelavo osebnih 

podatkov, neupravičenim razkritjem podatkov nepooblaščenim osebam ter sledi najvišjim 

tehnično-organizacijskim varnostnim ukrepom. Organizator se zavezuje, da osebnih podatkov 

ne po posredoval tretjim osebam.  

 

S pristopom k nagradni igri udeleženec izrecno soglaša, da organizator kot upravljavec osebnih 

podatkov, posredovane podatke za sodelovanje v  nagradni igri obdeluje za naslednje 

namene:  

 izvedbe nagradne igre, 

 obveščanja nagrajencev o rezultatu žrebanja in podelitvi nagrad, 

 podelitve nagrad, 

 objave nagrajencev na spletni strani.  

 

Organizator bo v vlogi upravljavca obdeloval naslednje osebne podatke:  

 ime, priimek, elektronski naslov. 

 

Udeleženec s pristopom k nagradni igri  izrecno soglaša z objavo fotografije ob prevzemu 

nagrade s podobo nagrajenca, ki jo bo organizator lahko objavil na svoji spletni strani ali/in na 

Facebook profilu banke. 

 

Podrobnejše informacije o varstvu zasebnosti, o načinu in namenih obdelave osebnih 

podatkov, kategorijah osebnih podatkov, prejemnikih osebnih podatkov, rokih za hrambo 

podatkov ter pravicah iz naslova varstva osebnih podatkov, so opisane v nadaljevanju ter v 

Splošnih informacijah o varstvu osebnih podatkov, ki so objavljene na spletni strani 

www.intesasanpaolobank.si in dostopne v poslovnih prostorih banke. S podpisom spodaj 

stranka potrjuje, da se je seznanila z vsebino Splošnih informacij o varstvu osebnih podatkov. 

 

Za dodatne informacije s področja varstva osebnih podatkov v Banki Intesa Sanpaolo d.d.  se 

udeleženec v nagradni igra lahko obrne na Pooblaščeno  osebo za varstvo osebnih podatkov 

pri organizatorju, na naslov: DPO@intesasanpaolobank.si . 
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Organizator bo osebne podatke udeležencev nagradne igre, potrebne za izvajanje nagradne 

igre, hranil še 30 dni po zaključku nagradne igre. Podatki o nagrajencih bodo za namen 

izpolnjevanja obveznosti iz davčnih predpisov hranjeni še 10 let.  

 

Soglasje za obdelavo osebnih podatkov lahko udeleženec nagradne igre kadar koli prekliče, 

ne da bi to vplivalo na zakonitost obdelave podatkov, ki se je na podlagi privolitve izvajala do 

njenega preklica. To lahko stori tako, da preklic sporoči osebno v poslovalnici Banke, ali pisno 

prek spletne/mobilne aplikacije Banke, elektronske pošte info@intesasanpaolobank.si / 

sluzba.korporativno.komuniciranje@intesasanpaolobank.si ali na naslov: Banka Intesa 

Sanpaolo d. d., Kontaktni center, Pristaniška ulica 14, 6502 Koper. (*Velja za fizične osebe.)  

 

Če udeleženec poda zahtevo za preklic soglasja v času trajanja nagradne igre se šteje, da se 

odpoveduje sodelovanju v nagradni igri. 

 

10. Končne določbe:  

 

Ti pogoji in pravila nagradne igre veljajo od dneva sprejetja naprej, to je od 26. 9. 2022, in so v 

času nagradne igre na vpogled udeležencem na spletni strani organizatorja 

https://www.intesasanpaolobank.si/pridruzite-se .   

 

Organizator si pridržuje pravico do spremembe oz. dopolnitve pravil in pogojev sodelovanja v 

nagradni igri. Hkrati se zavezuje, da bo na primeren način in na primernem mestu sodelujoče 

obvestil o vsaki spremembi oz. dopolnitvi pogojev in pravil sodelovanja v nagradni igri. V 

primeru sprememb oziroma dopolnitev bo ponudnik od uporabnikov zahteval ponovno 

potrditev o soglašanju s pogoji in pravili nagradne igre. 

 

Za predmetna pravila nagradne igre velja pravo, veljavno na območju Republike Slovenije. 

 

Za spore, nastale v zvezi s to nagradno igro, ki jih ne bo mogoče sporazumno rešiti, bo pristojno 

stvarno pristojno sodišče v Kopru. 

  

 

V Ljubljani, dne 26. 9. 2022                      Organizator: Banka Intesa Sanpaolo d.d. 
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